



# 乐生活 “羽”魅力

## ——我市羽毛球运动蓬勃发展

释放运动激情,燃爆春日赛场。发球、跨步、引拍、杀球、得分,一连串的动作一气呵成,选手们在赛场上尽情挥洒汗水,一个个羽毛球在空中旋转飞舞,现场观众的喝彩声此起彼伏。春日的市体育中心体育馆内,阳泉市“漾泉”全民健身系列活动2023年羽毛球俱乐部混合团体赛激情上演,全市54支羽毛球队伍激烈比拼。

“时隔两年再次站到赛场上,我与我的队友热情高涨、心情愉悦。这次比赛,我与曾经的‘老对手’碰面,以球会

友。”阳泉开放大学天翔一队选手冀玉龙说,“我打羽毛球有10年时间了,通过羽毛球这项运动,我结识了各行各业、不同年龄的球友,我们时常相约一起打球,彼此成了关系不错的好友。我结婚时,大家还都来捧场。”在比赛中,冀玉龙所在的队伍获得了甲组第三名的好成绩。

2005年成立的阳泉市羽毛球协会,虽然只是一个年轻的协会,但它不仅为羽毛球爱好者提供了一个交流的平台,还为群众注入了运动的激情,营造了良好的体育氛围,并积极组织队伍参加全国中老年羽毛球赛、全国东西南北中羽毛球大赛、山西省“百川杯”羽毛球混合团体邀请赛等全国、全省的赛事,均取得了较好的成绩。

在各级政府、上级体育部门、省羽协的指导和广大羽毛球爱好者的支持下,我市羽毛球运动不断发展壮大。市羽毛球协会作为自发组成的群众性非营利性体育组织,已有13名一级裁判员和近百名二级裁判员。

“我今年55岁了,工作之余时常和同行一起打羽毛球。”清羽俱乐部的领队韩忠说,“作为一个羽毛球‘老选手’,我能感觉到,最近几年我市羽毛球运动有明显发展,球馆多了、球员多了,比赛的内容日益丰富,比赛规模逐渐扩大,从之前十几支队伍参赛,到如今50余支队伍共同切磋球技。”随着我市羽毛球



运动的不断发展,市体育中心体育馆、三矿羽毛球馆等地均能看到众多羽毛球爱好者在球场上肆意挥舞球拍、追逐羽毛球的身影。

市羽毛球协会副主席兼秘书长王双明表示:“羽毛球是一项深受广大群众喜爱的小型球类运动,开展好这项运动,有利于促进全民健身事业高质量发展。因此,协会将通过群众喜闻乐见的体育赛事活动,带领大家动起来、练起来、赛起来,形成‘指导+练习+比赛’的良性循环。”

今后,市羽毛球协会将继续把热爱羽毛球运动的人聚在一起,以锻炼身体、增强体质为目的,在提高大家羽

毛球技术的同时,更新健康理念,为羽毛球运动爱好者提供展示自我的舞台、提升球技的场所。

吴琦/文 张泽慧/图

### 图片说明

- ①开幕式上,参赛队伍亮相。
- ②教练为运动员分析战术。
- ③运动员在赛场比赛。
- ④裁判与运动员入场。
- ⑤比赛双方运动员相互握手。
- ⑥运动员主动和裁判握手。



## 体育视窗

市体育局、阳泉日报社合办

# 加入光盘行动



中宣部宣教局 中国文明网